

# Жизнерадостное искусство

Гастроли Тульского драматического театра имени М. Горького явились радостным событием в театральной жизни Вильнюса. Спектакли гостей проходили с неизменным успехом.

Коллектив привез интересный репертуар, в котором немало пьес посвящено нашему сегодняшнему дню. Такие спектакли, как «Друзья и годы» Л. Зорина, «Двое чужих» Я. Волчека, «Безупречная репутация» М. Смирновой и М. Краиндель, «Девушка из Сант-Яго» А. Шервашидзе полюбили зрители. Он оценил творческую работу режиссеров заслуженного артиста Грузинской ССР Н. Чонишвили, Ф. Шейна, Г. Эрнста, художников В. Шильдкрет, Л. Брустина и всего актерского ансамбля, в котором особенно хочется выделить заслуженных артистов РСФСР К. Шорыгина, Б. Шишкина, О. Карнович, Т. Демидову, заслуженную артистку Северо-Осетинской АССР М. Гаврилову,

артистов А. Соловьеву, В. Прокоп, И. Тюрина, Н. Горюнова, И. Чернову и других.

Гастроли Тульского театра в нашей республике подходят к концу, но мы надеемся, что еще не раз встретимся с талантливым коллективом. Хотелось только, чтобы современность стала еще более полновластной хозяйкой на сцене этого театра.

От всего сердца желаем нашим дорогим гостям — коллективу Тульского драматического театра имени М. Горького дальнейших творческих успехов в деле коммунистического воспитания трудящихся.

**А. ПАУКШТЯЛИС,  
И. КАЗЛАУСКАС,  
А. ПОТАПОВ,**

студенты Вильнюсского  
госуниверситета имени  
В. Мапсукаса.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Девушка из Сант-Яго».

Фото В. Жарносекова.

